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V knize Poznej své smysly se seznámíte s funkcí a stavbou vašich pěti smyslů – zraku, hmatu, 
sluchu, čichu a chuti. A nejen svých, protože vás čeká také vzrušující exkurze do živočišné 
říše plná překvapivých zvláštností a zajímavostí. Připravte se například na živočichy se tře-
mi nebo osmi očima!
Výklad je podaný oblíbenou a čtivou formou všetečných otázek a odpovědí. A jak je pro 
edici „Hravá věda“ typické, je doprovázen hravými experimenty, při nichž své smysly 

vyzkoušíte a  možná i  ošálíte a  které vám pomohou vše pochopit názorně 
a v  souvislostech. Své mozkové závity procvičíte také při zábavném 
luštění. Vaším průvodcem bude myšák Otík, který pro vás 
má kromě úkolů připraveny i „kouzelné brýle“, jež 
vám samy ukážou hledanou informaci.

O autorovi:
Mgr. Radek Chajda (narozen 1973), pedagog a fyzik, je spolupracovníkem 
České televize při tvorbě vzdělávacích pořadů pro děti. Také navštěvuje zá-
kladní a mateřské školy se svým programem názorných pokusů Hravá věda. 
Doposud mu vyšly například tyto publikace: Zábavné experimenty pro děti, 
Zkoumáme kapaliny, Hravá matematika, Mladý technik...

Nejnovější knížka osvědčeného autora, který se dlouhodobě zaměřuje na nejmladší vědy-
chtivé čtenáře, je tentokrát zaměřena na  pět základních smyslů: zrak, sluch, čich, chuť 
a  hmat. Knížka je plná zajímavých informací a  hravým způsobem rozvíjí dovednosti 
a  touhu k experimentům. Mladý čtenář se dozví nejen o svých základních smyslech, ale 
i o smyslech jiných živočichů a naučí se, jak jednoduchými pokusy rozvíjet a využívat nově 
získané znalosti. Knížka ho zavede do světa mořských hlubin, vysokých oblaků i světa svět-
lušek a umožní mu porovnat vidění slepice s viděním sovy, barevnost chameleona s barev-
ností chobotnic. Čtenář se ale dozví i o práci detektivů, naučí se daktyloskopii a konstruovat 
provázkový telefon, hrát na skleničky a zjistí, jaký je rozdíl v chuti mezi kedlubnou a bram-
borem a mnoho dalších věcí.
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